

LA ÚLTIMA HORA

Número suelto... 0'50 ptas.
Un mes... 10'00

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: Plaza CORT, 19. — Tel. 2820
Redacción y Talleres: OLMOS, 3. — Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

Lunes 21 de Marzo de 1949

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LVII. — Núm. 17.272

EDITORIAL Sigue la eliminación

Han llegado esta mañana las primeras impresiones acerca del resultado de las votaciones efectuadas en Francia ayer. Como en casi todas las ocasiones acusan una mayoría de sufragios favorables a los grupos, a los variados múltiples grupos que constituyen el bloque gubernamental.

No representa, pues, un motivo de asombro el hecho de que signifiquen los comicios una posibilidad de continuación de los actuales gobernantes del país en sus puestos respectivos, lo que —por otra parte— asegura la continuidad de la política que se viene realizando.

En cambio, la masa de los que no militan en los partidos del gobierno, presenta, sí, características que se prestan a la observación y reclaman el comentario.

En primer lugar resalta el nuevo triunfo indiscutible que han alcanzado los partidarios del general De Gaulle, cada vez más compenetrados más entusiastas, más decididos a conquistar posiciones desde las cuales fijar a la nación derroteros en consonancia más y más completa con sus propias aspiraciones de absoluta libertad y de incesante engrandecimiento francés dentro del concierto mundial.

Que una de las bases en que se fundamentan éxitos tales es una enérgica posición anticomunista, es una cosa que está más que demostrada a los ojos de todos. Precisamente estriba en ello en gran porción la acogida favorable que, sin vacilaciones, el pueblo le dispensa. En De Gaulle y en sus seguidores, tienen hoy depositadas las francesas las esperanzas mejores respecto a su futuro político.

Y corrobora tal realidad, que se pierdan en lo baldío los formidables esfuerzos del comunismo por mejorar sus posiciones con vistas a acrecentar su manguero en la vida nacional, sin que alcancen siquiera a mantener las que tienen conquistadas. No se puede tener la menor duda sobre los resultados contraproducentes de las manifestaciones de Thorez induciendo a sus seguidores a declararse cuando el caso se diera— defensores de Rusia y enemigos de la propia patria.

Peró, ¿es qué podría aceptarse la posición de Thorez, de que se pueda al mismo tiempo ser, como él, sovieta y francés? Estos absurdos sólo se dan en casos de excepción.

La próxima firma del armisticio Libano-Israel

Tel Aviv. — Se cree que han sido eliminadas las dificultades para la firma del acuerdo de armisticio entre el Líbano e Israel y por muchos se considera probable que esa firma se realice hoy mismo.

Como fuere, el acuerdo será de seguro publicado simultáneamente en Beirut y Tel Aviv sugiriéndose que contendrá algunas cláusulas que han de hacer de él un pacto de no agresión.

En esta capital manifiestan que en caso de iniciarse negociaciones con Siria, se abrirían probablemente en Mishmar Haarden, cabeza de puente árabe en el noroeste de Palestina cuya evacuación pedirán los judíos.

Hay un delegado sirio discutiendo con el doctor Hunché por invitación de éste al Gobierno de Damasco para que celebre negociaciones de armisticio.

El Gobierno de Gaza

Damasco. — El Gobierno panpalestín de Gaza— reconocido por todos los Estados de la Liga Árabe, con las excepciones de Transjordania, ha notificado a Siria que no aceptará ningún acuerdo relativo a Palestina que no tenga su aprobación previa.

Se queja el Gobierno de Gaza de que se haya hecho caso omiso de él en todas las negociaciones de tregua y armisticio y afirma que aplicará su propio Plan para proseguir la lucha de buena fe y con la cooperación de las Naciones árabes.

Plan de ferrocarriles españoles

Madrid. — A 6.997 millones de pesetas asciende el presupuesto del plan general de reconstrucción de los diferentes servicios de la red nacional de ferrocarriles, trazado por iniciativa del Conde de Guadalquivir. El plan se divide en nueve conceptos, cuyos importes son los siguientes: Vía, 1.390 millones de pesetas; Estaciones, 340'6; Material motor, 761; Automotores, 100; Material móvil, 1.334; Oficinas, talleres, depósitos y almacenes, 1.602; Comunicaciones, 38'2; Señalizaciones, 170; Electrificación, 1.000.—Cifra.

En el mundo de las Curiosidades

COMO SE CONTRIBUYE A LA FORMACION DE HOMBRES DE CIENCIA

El Servicio Científico Estadounidense, en cooperación con la Westinghouse Electric Corporation de Pittsburgh celebra actualmente el octavo concurso de "búsqueda de talentos científicos".

Todos los estudiantes de ambos sexos que estudian el último curso del bachillerato, tienen derecho a tomar parte en el certamen. Cada uno de ellos ha de sufrir un examen preliminar de aptitud y escribir una disertación de mil palabras titulada "Mis proyectos científicos", en la que detalle lo que ha hecho o hará en lo referente a investigaciones o experimentos científicos.

Se conceden, anualmente diez becas que sirven para costear los gastos de cursos de ingeniería o ciencias en cualquier centro de enseñanza superior.

SERVICIO TELEFONICO EN AUTOMOVILES

Sobrepasan del medio centenar las ciudades americanas que cuentan con un completo servicio telefónico con automóviles. Han sido instaladas numerosas estaciones transmisoras que permiten, con facilidad, a los ocupantes de los coches celebrar conferencias mientras viajan.

Recordamos que el primer servicio telefónico con automóviles, fue establecido en San Luis (Missouri), en el año 1946. Dos meses después, se inauguró el servicio interurbano, que ha sido objeto de constante perfeccionamiento, hasta alcanzar actualmente todos los territorios de América del Norte.

UNA GRAN NOTICIA PARA LAS SEÑORAS

Los fabricantes yanquis de medias de cristal, van a establecer una nueva modalidad en la venta de sus productos. Consiste en estampar la fecha en que son desechadas las medias. Si en los quince días siguientes a la venta se suelta un punto en las medias de nylon, la compradora tendrá derecho a otro par de medias completamente gratuito.

El nuevo ferrocarril que se construye para ESPAÑA

Nueva York. — El ferrocarril que en secreto se ha construido para España—dice la Agencia United Press—ha arrollado a un automóvil en un paso a nivel próximo a Reach Haven, durante un recorrido de pruebas. Conducía el coche el doctor P. H. W.

Mazaryk no se suicidó

Londres. — Un ex oficial del ejército checoslovaco, cuyo nombre no ha sido revelado, afirma en la publicación "Sunday Empire" que Jan Mazaryk, Ministro de Relaciones Exteriores del Gobierno de Praga, no se suicidó ni siquiera fue arrojado por una ventana del edificio de su Ministerio, sino que fue muerto a balazos junto a un avión en el que había proyectado huir del país para organizar fuera un movimiento de resistencia contra los comunistas.

Añade que el cadáver fue llevado junto al Ministerio, donde el pavimento estaba "preparado" para simular la caída por una ventana.

Otros países de Europa y América podrán figurar en el PACTO

Sigue la actitud comunista contra el Pacto

Washington. — El Embajador filipino en la ONU, Carlos F. Rómulo, ha vaticinado que el Pacto del Atlántico se ampliará hasta incluir en la alianza de defensa mutua hasta unir los países de Asia e Hispanoamérica con los Estados Unidos y Europa.

«Tal alianza—dijo—será el desarrollo lógico del nuevo sistema de seguridad que surge bajo la dirección de los Estados Unidos.

Washington. — El senador Robert Taft ha manifestado que se reserva su opinión sobre el Pacto del Atlántico norte, porque al parecer compromete a los Estados Unidos

a armar a la Europa occidental.

Añadió, en conversaciones con los periodistas que el tratado de defensa es, al parecer, inseparable del préstamo y arriero militar a Europa y que tal paso puede aumentar la posibilidad de una guerra con la Unión Soviética.

«No creo prudente—dijo—que esta nación adopte por medio de un tratado cualquier clase de compromiso moral o de otra clase para la guerra. La constitución de los Estados Unidos establece que el Congreso tiene facultad para declarar la guerra y ningún compromiso para entrar en un conflicto armado debe hacerse por nuestro Gobierno por adelantado».

Londres. — En una reunión pública celebrada en Tremberbert (País de Gales), el Secretario General del partido comunista británico Harry Pollitt, ha afirmado que el Pacto del Atlántico es un instrumento de guerra dirigido contra los pueblos de Europa y el resultado de unas formas secretas de diplomacia contra las cuales había protestado siempre el partido laborista británico.

Ligar a Gran Bretaña los objetivos de guerra de agresión del imperialismo norteamericano, es una violación de la Carta de las N U.

"Dice Pravda"

Londres. — El comentarista Vitkov dice en el número de hoy del diario moscovita "Pravda" que la firma del Pacto del Atlántico por Italia constituiría una violación del tratado de paz con este país, pues automáticamente determinarían una carrera de armamentos por la construcción de bases navales y aéreas en su territorio.



Con que... ¿Primavera?

Hoy, según el calendario, la grata estación comienza en que se cuajan las flores y se dispone la tierra al laborar misterioso que produce las cosechas.

Según el mismo almanaque ya la atmósfera se templó, y, con viento fresco, el frío de nuestros cuerpos se aleja. Lo cual, como ven V.V. no pasa de ser leyenda o tradición que los años uno tras otro conservan.

Porque es el caso que hoy podemos decir que aprieta; de nubes el firmamento se cubre con capa densa; de vez en vez caen gotas que no mojan, pero hielan, y cualquiera pensaría que el invierno se recrea en decirnos aquí estoy con todas mis consecuencias.

Tamaño informalidad es una cosa muy fea y viene a justificar la expresión bastante vieja que, cuando se habla de frescos para marcarlos, emplea el nombre de la estación y les llama primaveras.

BAUME.

España VENCE y EMPATA a Portugal en La Coruña y Lisboa

EN LA CORUÑA

España 5--Portugal 2

La tarde ha sido de pobre calidad y poco, sobre todo en su segunda fase. En cualquier partido de primera división se efectúa mejor juego que el realizado esta tarde.

La victoria española fue justa y merecida, influyendo en el resultado la elección de campo.

Como grave defecto de los dos equipos señalaremos el de no rasar la pelota. En este defecto incurrió especialmente la delantera española. La delantera lusitana jugó más el balón, pero fueron ineficaces a la hora del disparo.

El balón apenas tuvo que intervenir en par de veces. Como el dominio español fue intenso en la primera parte, la defensa jugó adelantadísima, Múgica y Ontoria, sobre todo ese último balón a su delantera, balones que fueron bien aprovechados. Del ala derecha portuguesa vinieron las ocasiones de más peligro. El encuentro

se usó con balón demasiado ligero para los españoles.

El árbitro no pasó de regular. Dejó de señalar muchas faltas y permitió el juego bronco.

Opinión del resultado del encuentro España-Portugal en La Coruña: Doctor Melo, federativo portugués. El resultado a favor de España debió ser de uno o dos goles de ventaja. Portugal demostró siempre más conjunto. Lamento extraordinariamente la actitud de Capela que demostró no tener cualidades para vestir la camiseta del equipo nacional, es una incorrección imperdonable la suya.

Da Silva, preparador portugués. Mal partido por parte de ambos equipos. El resultado debió ser 3-2 o 4-2.

Marques, capitán portugués.—El equipo español es bueno. Resultado justo. España no necesitaba la ayuda del árbitro para vencer.

Olaso, federativo español.—España aprovechó el viento en la primera parte.

Ontoria, el mejor, seguido de Curta, Alonso y Múgica.

Zamorá, entrenador español.—Ganó el equipo que supo profundizar mejor. El resultado es justo. Todos los españoles jugaron bien. Sobre los portugueses no quiso opinar.

Curta, capitán español.—Partido duro, resultado justo. Los portugueses no debieron marcar el segundo tanto. Me gustó su extremo izquierdo.

Árbitro.—Dijo que mandó repetir el penalty por haberse adelantado el portero luso y había tres jugadores dentro del área.

Capela lamenta mucho lo ocurrido.

EN LISBOA

Portugal 1--España 1

Lisboa.—En el partido disputado esta tarde en el Estadio Nacional, el primer tiempo terminó con empate a cero y en el segundo marcó primero Zorra, igualando después Peyroteo.

Comienza el encuentro a las 4 y 11 minutos de la tarde, hora portuguesa.

Desde las 2 se encontraba ya abarrotado de público el campo y se puede calcular que presenciaron el encuentro más de 70.000 personas.

En la tribuna presidencial se hallaban los ministros de Negocios Extranjeros, Educación Nacional, Guerra, Comunicaciones, Marina y Economía, el Embajador de España don Nicolás Franco que aprecia a la derecha del Ministro de Negocios Extranjeros Da Mata. También se encontraban en la tribuna, el Presidente de la Federación Española de Fútbol, señor Muñoz Colero, Presidente de la portuguesa y otras autoridades.

En el momento de empezar el encuentro, fotógrafos invadieron el campo antes del partido, así como operadores de cine y tórcutores de diferentes emisoras de radio. Los marinos de la Home Fleet, dieron una nota de color entre los espectadores. En los mástiles ondean las banderas de España y Portugal.

A las cuatro en punto sale al campo el equipo español, que es acogido con aplausos y seguidamente lo hacen con el equipo portugués.

(Termina en pag. 2)

España vence a Francia (3-1)

EN SU ENCUENTRO INTERNACIONAL DE BALON MANO

Barcelona.—Se ha disputado el primer encuentro de balón a mano. La victoria ha sido clara para la selección española que logró tres magistralidades por uno de la selección francesa.

El director del encuentro fue un árbitro portugués.

Este era el primer partido internacional que jugaba el equipo español.—Añil.

EQUIPOS Y ARBITRO

Francia formó su equipo entre los siguientes jugadores: Michel Rochepierre (porteros); Salotti, Millaud, Mare Rochepierre, Imbernon, Joubert, Fischer, Santona, Pizarro y Phillopetaux.

La alineación inicial de España fue: Casado, Peña, Riba, Párraga, Miracle II y Guardia. Suplentes, Rodas, Vía, Cabrera y Cabré.

El encuentro fue dirigido por el árbitro portugués señor Feist, por acuerdo entre las Federaciones.

Del XXXIII Aniversario del Club Deportivo MALLORCA



Después de la misa en S. Telmo y la presidencia del banquete conmemorativo.

Vea en 4.ª página la información radiotelegráfica que hemos recibido esta tarde

Información deportiva



XXXIII aniversario del C. D. Mallorca

Ayer domingo, la veterana sociedad de fútbol mallorquina, el "C. D. Mallorca" solemnizó el XXXIII aniversario de su fundación; el 5 de marzo de 1916, que un grupo de entusiastas presididos por don Adolfo Vázquez crearon el "Alfonso XIII", luego "Real Sociedad Alfonso XIII" y hoy "Club Deportivo Mallorca".

De los viejos deportistas mallorquines pocos son los que no hayan figurado en sus listas de socios, pues al amparo de decano club fueron fundándose los otros de nuestra isla.

El auge del fútbol de hoy se debe a los esfuerzos de los aficionados, que abnegadamente se sacrificaban en aras del deporte.

En el Oratorio de San Telmo a las once y media se rezó una misa en sufragio de los socios y jugadores fallecidos siendo el celebrante el Reverendo Sr. don Cristóbal Pizá.

Asistieron la Junta Directiva del Club, todos los jugadores, fundadores y buen número de socios y señoras.

También asistieron los delegados y jugadores del "Sabadell".

Los cronistas deportivos y fotógrafos.

En el amplio y esbeto comedor del "Mediterráneo Hotel", a la una de la tarde, se celebró la comida de camaradería asistiendo unos 130 comensales.

Ocuparon la mesa de honor el Presidente de la Federación Balear, Junta en pleno del "Mallorca", los delegados del "Sabadell" y el Rdo. señor Pizá.

Los jugadores mallorquines y sabadellenses intercambiados unos con otros, ocuparon una mesa general.

Hicieron uso de la palabra el veterano jugador Pocovi, el capitán Miralles, el Conde de Olocau, el Delegado del "Sabadell" y el Presidente de la Federación, abogando todos por la prosperidad del Club dechano.

Felicitemos al "C. D. Mallorca" deseándole muchos éxitos en su vida deportiva.

Baloncesto

Correspondiente a la disputa del Trofeo Mitjans se jugó el encuentro entre el Palma y el Hispania en el terreno del primero.

El encuentro resultó disputadísimo, ganándolo por 18-17 el Palma.

Dirigió el partido, con autoridad y acierto indiscutible, el Sr. Piña.

Un arbitraje modelo ciento mente.

Palma: Castell (2) Pujol (5) Palau (5) Mut (4) Guilabert (2) Seguí y Jaume.

Hispania: Roca (2) Palmer (1) Sureda (2) Palmer (6) Calafell (4) y Mora (2).

Los partidos SABADELL-MALLORCA

El sábado ganaron los mallorquines por 2-1 y ayer hubo empate

Ha pasado por Es Fortí un equipo de Primera División en partidos amistosos, lo que, con todo y estar aderezado con la disputa del Trofeo Aniversario, carece de «salsa» suficiente para despertar verdadero interés. La falta de puntos en disputa es algo que se deja sentir hoy día, ya que sin ellos no hay emoción y sin emoción no hay fútbol, por lo que han pasado para no volver aquellos tiempos en los cuales nos visitaban continuamente equipos para librar estas amistosas contiendas y los jugadores ponían en ellas coraje y entusiasmo y se veía buen juego sin la dureza que preside los choques oficiales. A falta de estos buenos eran aquellos, pero hoy no, pues se necesitan clasificaciones, se necesitan puntos, se necesitan estímulos... y los muchachos necesitan las «primas». Sin estos alicientes no hay en los tiempos actuales fútbol verdad, pues estos amistosos con equipos vulgares no llaman la atención.

Si a todo ello se añade que tanto el sábado como ayer no quiso el tiempo sumarse a estos encuentros conmemorativos del XXXIII aniversario de la fundación de nuestro club decano, será fácil comprender que en nuestro magnífico terreno de Es Fortí la concurrencia ambas tardes fue poquísima, principalmente el sábado. El frío y lo mal que se estaba al aire libre estos días, justifica plenamente esta falta de cooperación de los aficionados.

Dirigió el encuentro del sábado con voluntad el colegiado Sr. Llinás, que alineó a los equipos con las siguientes formaciones:

Sabadell Solans; Bayo, Modol; Vilaseca, Serra, Rueda; Quirec (Patro), Navarro (Oliiva), Vázquez, Amorós y De la Vega.

Mallorca Caldentey; Tamayo, Suñer; Royo (Navarro), Saez, Matas; Sans, Iriarte, Turró, Mascaró y Pocovi.

El encuentro tuvo distintas fases, de buen juego en algunos momentos, con actuaciones aisladas, alguna que otra vez, que merecieron los aplausos de los asistentes, pero, en cambio, con mayor frecuencia de lo deseable se desenvolvió el partido muy insulso.

Dos goles marcó el Mallorca, por mediación de Turró y Mascaró, por uno de los arlequinados que consiguió el exterior izquierdo De la Vega poco antes de terminar el partido.

Por el Sabadell destacaron Modol, Vázquez y Navarro y por el Mallorca Suñer y Saez particularmente, teniendo buenos momentos, que recordaron sus buenos tiempos, Pocovi.

Fútbol Regional

POR 7-2 EL BALEARÉS VENCIÓ AL SAN JUAN

Un partido de competición de Copa Presidente se jugó en Son Canals, entre el Atlético-Baleares y el San Juan.

El partido careció de emoción, pues desde el principio los propietarios del terreno demostraron una gran superioridad. El resultado del 7-2 es lo suficiente elocuente para demostrar el desarrollo del encuentro.

Asistió bastante concurrencia a pesar de la inclemencia del tiempo.

CAMPEONATO REGIONAL

Los resultados de Campeonato Regional fueron los siguientes:

Artá, 3--Poblense, 2.

Biniatzen, 4--Murense, 0.

Soledad, 1--Montuiri, 2.

Gilmerense, 6--Constancia, 1.

Sóller, 4--Vulcania, 1.

Mansacor, 3--España, 0.

1er. Aniversario del Moto Club Mallorca

El espíritu deportivo que anima al Moto Club Mallorca quedó nuevamente de manifiesto el sábado debido al pésimo tiempo reinante, ya que pese a él concurren todos los inscritos a la caravana que se dirigió al puerto de Sóller con parada en Valdemosa.

Ya en el mencionado puerto, tuvo lugar la comida de camaradería, durante la cual se recibió la noticia del triunfo de los participantes mallorquines en la prueba de Fallas Valencianas, acogido con una gran ovación, así como lo fueron insistentemente las emocionadas palabras de Tomás Darder, que calificó el momento como el mejor que experimentaba el Club.

Al atardecer se inició el regreso a Palma en medio del mayor entusiasmo.

Por la mañana, a las nueve y media, en la Iglesia de los Padres Capuchinos se había celebrado una misa para los familiares de los socios fallecidos.

Felicitemos al Moto Club Mallorca, en este su primer aniversario, por la sucesión de éxitos que se viene apuntando.

Ayer, a las órdenes del señor Bosch, que tuvo un arbitraje muy irregular, presentaron así integrados los equipos:

Sabadell Solans; Bayo, Modol; Vilaseca, Serra, Oliva; Patro, Navarro, Vázquez, Amorós y Vega.

Mallorca Robertín; Caldentey; Tamayo, Sánchez; Rullán (Matas), Juan, Navarro; Sans, Xirau, Turró, Mascaró y Pocovi (Iriarte).

Tuvo el partido parecidas características que el jugado el sábado, tal vez algo menos movido.

Marcó un gol el Mallorca en el primer tiempo, de un free-kick que sacó Turró y al acudir rápido al remate Pocovi al despeje del meta, terminando sin variaciones.

En la segunda mitad dominó mayormente el Sabadell, que logró empatar al enviar Amorós un punterazo que cogió desprevenido a Caldentey.

El Sr. Conde de Olocau, una vez finalizado el encuentro, entregó la Copa en litigio a Tamayo, que actuaba de capitán.

ESPAÑA-PORTUGAL

(Viene de la pág. 1.)

El equipo portugués, que es recibido con una apoteósica ovación.

Los españoles, vistiendo camiseta roja y pantalón azul claro. Los portugueses, que sustituyen su habitual equipo, con camiseta azul y pantalón blanco.

Después de oír en posición de firme los himnos de las respectivas naciones, sortearon.

España resulta favorecida en el sorteo del campo y elige a favor del viento.

El estadio entero grita: Portugal! Portugal! Portugal!

ALINEACIONES:

España.—Elizaguirre; Riera, Aparicio; Lozano, Gonzalvo III, Puchades; Epi, Silva, Zarra, Hernández y Gaiñza.

Portugal.—Barrinaga; Virgilio, Félix; Serafin, Canario, Francisco Ferreira; Jesus Correia, Vázquez, Peyroteo, Travesso y Albano.

Empieza el partido a las cuatro y once minutos, hora portuguesa.

Saca Portugal y su delantera sale atacando fuertemente consiguiendo colocarse a la zona peligrosa española, donde un fallo de Aparicio es corregido en el acto por Riera. Poco después vuelve a fallar Aparicio y al intentar corregir con violencia su falta, es castigado con un golpe franco, que se tira sin consecuencias, por Tra vasos.

A los 9 minutos de juego, Hernández pierde la primera oportunidad española por retener demasiado la pelota en paso servido en bandeja por Zarra.

A los once minutos un cabezazo imponente de Silva estrella el balón contra el palo, la pelota avanza unos segundos ante la meta de Barrinaga en el suelo, sin que nadie acude al remate. Serafin salva la situación atropelladamente. A los 14 minutos se lanza el primer saque de esquina contra Portugal sin consecuencias. El equipo portugués intenta reaccionar y Travesso se apodera de la pelota y dispara desde 20 metros, un cañonazo a media altura que Elizaguirre a pasar de estar tapado defiende con una estirada fantástica, de la mejor clase.

A los 18 minutos, el equipo portugués es castigado con un libre directo que Gonzalvo III lanza muy bien. El balón salva la barrera portuguesa y cuando va a pegar en el palo superior, es desviado de mala forma por Barrinaga, con la puta de los dedos. El árbitro no concede sin embargo el saque de esquina de los españoles, pero a los 22 minutos vuelve a haber un corner contra Portugal seguido de otro un minuto después, ambos sin consecuencias. A los 24 minutos, Epi después de sortear a dos adversarios, estrella el balón de nuevo contra el palo y el público aplaude tíbilmente al equipo español cuyo dominio es bien visible.

A los 27 minutos hay un nuevo saque de esquina contra Portugal.

A los 28 minutos, Travesso en un sprint formidable, consigue perforar la línea media española, y cuando en plena área se disponía a tirar, es cargado por Riera. El árbitro ordena al libre contra España, mientras los jugadores portugueses y el público reclamaban el máximo castigo. El libre es tirado sin consecuencias.

Ahora es Vázquez quien realiza la carrera más espectacular de la tarde, pues desde la línea de medios ha llegado en un formidable sprint hasta la misma puerta española, en vez de intentar el tiro, entrega a Peyroteo que remata sin consecuencias.

A los 40 minutos se vuelve a tirar saque de esquina contra Portugal y el remate de Hernández se estrella por tercera vez con el larguero su perior. El árbitro no concede gol que los españoles reclaman por entender que la pelota después de chocar en la parte inferior del poste superior penetró en la meta. Barrinaga resulta lesionado por un golpe en el estómago.

Se tira otro saque de esquina contra Portugal y termina esta primera parte sin otra novedad. En ella se lanzaron seis saques de esquina contra Portugal y ninguno contra España. Elizaguirre hizo una sola vez y Barrinaga lo intervino en repetidas ocasiones.

En este primer tiempo un chut raso de Epi a bocajarro, con Barrinaga batiendo fué salvado en extremis por Serafin en la misma línea de puerta.

En la segunda parte, Feliciano sus tituye a Félix, defensa central portugués. España no altera su equipo.

Cuando no había transcurrido un minuto de juego, Silva fabrica el primer gol de la tarde al regatear la pelota, salvar dos jugadores y entregar a Hernández, vuelve recoger la pelota Silva y es la sirve a Zarra y éste chuta raso, marcando el tanto español. Todo esto se desarrolló en un pequeño espacio de terreno, a base de pases muy cortos y matemáticos. Silva resulta lesionado en esta jugada y tuvo que suspenderse el juego unos minutos.

Los grupos de aficionados españoles que se encuentran en el Estadio, aplauden con mucho entusiasmo este gol de Zarra, no así los portugueses que permanecen en silencio.

El equipo lusitano reacciona con entusiasmo y pone en peligro la meta de Elizaguirre. En este ataque, Puchades comete un fallo en la zona de peligro. Elizaguirre se lanza a los pies de Peyroteo salvando un gol muy probable.

A los 13 minutos de juego, el único fallo de Elizaguirre, cuesta a España un gol, debido a la indecisión de Aparicio. Peyroteo no acierta a decidir la jugada que Elizaguirre le da resuelta con su salida. Peyroteo en tonces se limita a empujar la pelota de cualquier manera y la toca suavemente y obtienen el empate. La ovación clamorosa vuelve a oírse en todos los rincones de las gradas y los gritos de: Portugal! Portugal! Portugal! Como consecuencia de la cerrada defensa de los españoles. Salvados estos primeros momentos de peligro, los medios volantes españoles se lanzan nuevamente al ataque.

Los duelos, Aparicio-Peyroteo y Feliciano-Zarra, adquieren mal cariz. El equipo español ve a recuperarse porque tiene a los medios portugueses que abren el juego acertadamente en abanico a su extremo. Se produce un contraataque español y Portugal sufre un saque de esquina. A los 11 minutos, Virgilio sufre un fuerte balón de Barrinaga, en el estómago y el juego se suspende uno, instantes. A los 20 minutos se lanza, sin consecuencias, al primer saque de esquina de la tarde, contra el equipo español. A los 21 minutos, Lozano, colocado, a maravilla, bajo el marco, salva con el pie derecho un tiro raso de Vázquez, a portero batiendo. A los 33 minutos saque de esquina contra Portugal, y cinco minutos después, al mismo castigo contra España, ambos tirados sin consecuencias. A los 39 minutos, Gonzalvo III chuta fuerte y Barrinaga, que apenas alcanza el balón, le deja escapar, sin que el delantero español efectúe el remate.

Faltaban 3 minutos para terminar cuando Gaiñza después de regatear entrega el balón a Zarra, bien colocado, pero el delantero centro español, mete el pie izquierdo Hernández y re saltando lesionado. Un minuto después saque de esquina contra Portugal. Los jugadores españoles se dedican a tirar balones fuera, provocando de las protestas del público. En esta segunda parte se sacaron dos saques de esquina contra España y tres contra Portugal. Barrinaga actuó seis veces y Elizaguirre ocho.

El público demostró su descontento por la actuación de los dos equipos.

En la primera parte el equipo español cumplió a la perfección la general táctica de dureza que le fué enseñada por anticipado. Juego duro sin incorrecciones. Marcaje implacable de los interiores portugueses, pelota raso.

En la segunda parte, el equipo español, por falta de los delanteros, se quedaron sin poder jugar las refriadas, lucitas anunciadas. Estas, en todo momento emocionantes, adjudicándose la gloria la Peña Delicias, que obtiene sus dos productos presentados, victoria y en la otra pelea las bias.

En la 1.ª pelea, con pesos de gallo encarnado, coliera blanca, Toni Beca, vence al gallo de coliera negra.

En la segunda rifa, se enfrentó un gallo Gris de Alaró contra un carnado cola blanca de Toni Beca. Venció el de Alaró.

Una lucha enconada fue la que tuvieron los gallos Encarnado Blanco de Toni Beca y un collar de Alaró, rifa que se decidió a del de Palma.

La cuarta pates con gallos de Se Grute y de Alaró, se resolvió tablas. Los pesos eran de 311.

En la quinta, hubo «quinta» para los de Palma. Perdió el de Se Grute. El peso: 4'0.

La última pates, constituyó victoria para los alaronenses al encontrar enemigo en el gallo nacido que presentó Toni Se Grute.

Una gran jornada la de ayer de los aficionados alaronenses, que conseguido clasificarse con 93 o sean 16 puntos sobre Toni Beca en Toni Se Grute, inmediatos guidores.

Un enorme llenazo realizó pasada competición, el refugio Manacor, lo que ha sido prueba de la gran afluencia que día aumenta en las rifas manacorrenses.

Supereas al contener, el número personas que, por falta de locales, se quedaron sin poder jugar las refriadas, lucitas anunciadas.

Estas, en todo momento emocionantes, adjudicándose la gloria la Peña Delicias, que obtiene sus dos productos presentados, victoria y en la otra pelea las bias.

Gelabert tiene la clavícula derecha fracturada

Barcelona. — Por noticias particulares y naturalmente oficiosas, se dice que el papel de los corredores ciclistas españoles participantes en la gran carrera italiana Milán-San Remo fué bastante halagüeño.

El joven corredor mallorquín, Gelabert, ha sufrido un accidente y ha debido ser asistido por los cuidadores. Al parecer, sufre fractura de la clavícula derecha.

Emilio Rodríguez ha sido el primero de los españoles, entrando en el pelotón grande: Bernardo Ruiz, el segundo y Capó el tercero.

Desde luego, la carrera fué muy dura y en ella venció el gran corredor Fausto Copi.

FARMACIAS DE TURNO DURANTE LA SEMANA DEL 21 AL 27

(De 9 mañana a 10 noche)

PALMAM

Aguiló, Villalonga, 64 (Sta. Catalina) Bordeny, Del Campo, 14 (Molinar). Galatell, Sindicato, 135.

Cardell, Pl. Cardenal-Reis, 14. Castañer, San Jaime, 5.

Subert, Calvo Botello, 17 (El Terrero).

Llobera, Pl. Santa Eulalia, 1. Oliver, Aragón, 140 (Hostalet). Tarongí, San Miguel, 93.

Vanrell, Jaime II, 107.

SERVICIO NOCTURNO

(De 10 noche a 9 mañana)

Jesus Antich, Colón, 46.

MARTES

Otro programa que causará sensación

Dos obras maestras de la METRO GOLDWYN MAYER

Te quiero otra vez

por WILLIAM POWELL y MYRNA LOY y la famosa superproducción

Lana Turner VAN HEFLIN-DONNA REED RICHARD HART

LA CALLE DEL DELFIN VERDE

DIRECTOR Victor Saville

AGRUPACION de TEATRO regional

TEATRO Lirico

PROXIMO MIÉRCOLES

Tarde a las 7'15 Noche a las 10'30 GRANDIOSO ESTRENO

¿Quants son de familia?

Ses cartilles de racionament Original de Doña Concepción Pou de Garau

COSES D' ENAMORATS

de Juan Juncosa ¡EL MEJOR PROGRAMA DE RISA!

Matrimonios sin hijos hay muchos, pero que no obstante posean tres cartillas de racionamiento infantil, no hay ninguno.

ASISTA AL Teatro LIRICO el próximo Miércoles y oír contar su historia, en

¿Quants son de familia?

o Ses cartillas de racionament

TOMAS SASTRE TORTELLA CONTRATISTA OBRAS

Guillermo Massot 36--Palma

Para encargos: San Miguel, 45 (Finca Tur)

MOTOCICLETAS A PLAZOS Y CONTADO

La Casa de la Motocicleta

Barón de Pinopar, 38--Teléfono

EN EL RERIDERO DE SANCO

En el magnífico refidero de Veta", de Palma, se celebraron el pasado domingo, las rifas conmemorativas de los gallos presentados en la gallera de Alaró, tres por la de Beca y tres por la de Toni Beca.

El resultado fué el siguiente: gran preparación de los gallos de ro, los cuales de las seis peleas ganaron cuatro, perdieron una y una con tablas en otra.

La gallera de Alaró se clasificó en el momento, en cabeza y esto algo difícil que las otras galleras de Palma consiguen superarla.

Los resultados fueron los siguientes:

En la 1.ª pelea, con pesos de gallo encarnado, coliera blanca, Toni Beca, vence al gallo de coliera negra.

En la segunda rifa, se enfrentó un gallo Gris de Alaró contra un carnado cola blanca de Toni Beca. Venció el de Alaró.

Una lucha enconada fue la que tuvieron los gallos Encarnado Blanco de Toni Beca y un collar de Alaró, rifa que se decidió a del de Palma.

La cuarta pates con gallos de Se Grute y de Alaró, se resolvió tablas. Los pesos eran de 311.

En la quinta, hubo «quinta» para los de Palma. Perdió el de Se Grute. El peso: 4'0.

La última pates, constituyó victoria para los alaronenses al encontrar enemigo en el gallo nacido que presentó Toni Se Grute.

Una gran jornada la de ayer de los aficionados alaronenses, que conseguido clasificarse con 93 o sean 16 puntos sobre Toni Beca en Toni Se Grute, inmediatos guidores.

DESDE MANACOR

Un enorme llenazo realizó pasada competición, el refugio Manacor, lo que ha sido prueba de la gran afluencia que día aumenta en las rifas manacorrenses.

Supereas al contener, el número personas que, por falta de locales, se quedaron sin poder jugar las refriadas, lucitas anunciadas.

Estas, en todo momento emocionantes, adjudicándose la gloria la Peña Delicias, que obtiene sus dos productos presentados, victoria y en la otra pelea las bias.

MARAVILLAS DEL UNIVERSO

Publicado por J. G. GUINON

Con la colaboración de los profesores, Historiadores, Escritores y Publicistas especializados.

Tres tomos tamaño encuadrados en tela y chapas de oro; con imágenes grabadas en negro y en color muchos de ellas a doble plana.

Verdadera joya editorial artística.

Precio de la obra 720 Ptas.

De venta en librería I. T.

BOTAS BALONES

CASA CODINA G. MOLA 8-PALMA

ANTONIO CABANELLAS

PINTOR-DECORADOR

Calle Teatro Balear 42 - Palma

EXTRAVIDA pulsera oro. Por recuerdo se harificara devolucion. Café O'an Xamell, Socorro, 181.

LUBE

MOTOCICLETAS A PLAZOS Y CONTADO

la Casa de la Motocicleta



Todo el aire perfumado... Toda la poesía arrebatadora... Toda la gracia indecible de la España de siempre

LA FIESTA SIGUE

La realización mejor lograda de la Fiesta Nacional
Un reparto magnífico:

Rafael ALBAICIN—Margarita ANDREY—Roberto FONT
José M.^a SEGOANE—Antonio CASAL—Juan de LANDA
Luis GOMEZ (El Estudiante)

ESTRENO
JUEVES

Palacio
AVENIDA

TEATRO
Lirico

HOY — ¡APOTEOSICO EXITO!

SAN ANTONIO

(Technicolor)

ERROL FLYNN

ALEXIS SMITH

Informaciones

Gobierno Civil

DESPACHO Y VISITAS

En la mañana de hoy el Excmo. Sr. Gobernador Civil don José Manuel Pardo Suárez ha despachado con el Secretario General, Comisario Jefe de Policía y Secretario de Abastecimientos y Transportes, recibiendo, a continuación, las siguientes visitas:

Jefe Provincial de Sanidad, Dr. don José Porcel; Jefe del Servicio Nacional del Trigo, Inspector Jefe de C. C. D. Sr. García de los Fayos, Gestor Provincial don Oscar de Pastors y señores compromisarios de Menorca.

Notas del mar

ENTRADAS.—Procedente de Barcelona con pasaje, carga varia y la correspondencia la motonave "Ciudad de Palma".

Procedente de Alicante e Ibiza el vapor correo "Mallorca", con pasaje también y carga general.

Procedente de Ganda el pailebote "Gala Falcó", con efectos.

Procedente de Valencia el motoveler "Rada de Tarragona".

SALIDAS.—Para Ibiza y Valencia con pasaje, carga general y la valija el buque "Rey Jaime I".

Para Ibiza la balandra "Isla Pitiusa", con efectos.

Para Barcelona el pailebote "Chacategui III", con carga varia.

Para Ibiza la balandra "Joven Teresa", con carga general.

Para Alicante el motoveler "Mallorquín".

DESPACHADOS.—Lo han sido: Para Barcelona cuya salida efectuará esta noche a la hora de itinerario la motonave "Ciudad de Palma", con pasaje.

Para la vecina isla de Cabrera el vaporito "Ciudad de Aludría", zarpa mañana por la mañana.

BUQUES ESPERADOS.—Lo es un mercante con cargamento de carbón.

EL CORREO DE MAHON.—Mañana noche realizará su viaje semanal a Mahón, el vapor correo "Mallorca", con pasaje, carga general y correspondencia.

Normas para el tráfico
En la Sesión de la Comisión Permanente celebrada el día 11 del mes en curso, se acordó establecer las siguientes normas para el tráfico:

Plaza de España.—Dirección circular en sentido único.

Pl. Juanot Colom.—Circulación doble sentido.

C. María Curie.—Dirección única en el sentido de entrada a la Pl. España.

C. Zanoguera.—Inversión del actual sentido de circulación.

C. Anselmo Clavé.—Inversión del actual sentido de circulación.

C. San Miguel.—Aparcamiento prohibido en el sector comprendido entre la Iglesia y la calle de los Olmos.

La parte frente a Estaciones, comprendida entre las Avenidas de Alejandro Roselló y Conde Salent, será de circulación en doble sentido.

Warner Bros. PRESENTA A
CARY GRANT
ALEXIS SMITH
en
Noche y Día
con MONY WOOLLEY
GINNY SIMMS-JANIE WYMAN
DIRECTOR
Michael Curtis

Boletín Informativo de

llegada de mercancías

El vapor-correo de Barcelona, "Ciudad de Palma", ha sido portador de 40.000 Kgs. de PULPA DE REMOLACHA para piensos.

La Delegación del Trabajo a su Patrón

En la Iglesia del Convento de Santa Magdalena se celebró con toda solemnidad la Misa que la Delegación de Trabajo de Baleares y en representación de dichos organismos dependientes de dicho Ministerio, con motivo de la Festividad del Patriarca San José, Patrón de dicho Ministerio.

Dijo la Misa en delegación del Excmo. Sr. Obispo el M. I. Sr. don Francisco Planas Muntaner, Canónigo de la Iglesia Catedral Basílica. En el altar mayor fué colocada una imagen de San José y la enseña nacional.

En la parte del Evangelio se situaron el Coronel de Ingenieros señor Montaner, en representación del Excmo. Sr. Capitán General; el Comandante de Marina señor Huertas, en representación del Excmo. Sr. Almirante, el Teniente Coronel señor Gil, en representación del Excmo. Sr. General de las Fuerzas Aéreas y el Comandante señor Garau.

Y en la parte de la Epístola, el señor Conde de Olcoac, en representación del Ilmo. Sr. Alcalde; el Ilmo. Sr. Presidente de la Diputación señor Salas Garau; el Ilmo. Sr. Delegado de Trabajo señor Gil Blanco; el Ilmo. Sr. Fiscal de Tasas señor Gil Sáenz; y por la Magistratura de Trabajo el señor Thomas.

Asistieron igualmente el Delegado de Educación señor Soriano, el Director Provincial de Sanidad doctor Porcel, los Ilustísimos Sres. Jefes de Obras Públicas Sr. Forteza y de Obras del Puerto señor Roca, el Comisario de Policía señor Palenciano el Ilmo. Sr. Delegado de Estadística Sr. Olzeza de España, el Delegado de Tiro Nacional y Jefe de Telégrafos señor Pomar, el Delegado del I.N.P. señor Juliá Gayá, el Procurador en Cortes señor Rotger Nadal, la Delegada de la S. F. Aurea Rivas y gran número de Presidentes y Jefes de Sindicatos.

Durante la Misa fueron cantados diversos motetes por la Agrupación de Música e Órgano.

Terminada la misa en la Magistratura del Trabajo fueron entregados los premios que anualmente se conceden por el I. N. P. a matrimonios prolficos, habiendo correspondido este año dos de 5.000 pesetas, a los siguientes matrimonios: José Capó Ferrerías y Juana Comella, Bagur, por ser padres de ocho hijos y a Pedro J. Cliver Oliver y Catalina Sans de Saneellas por 13 hijos habidos de su matrimonio.

El Tiempo
DATOS FACILITADOS POR LA ZONA AEREA DE BALEARES
Situación general:
Cielo casi despejado en casi toda la Península. En la costa cantábrica está el cielo cubierto.
Previsión:
Cielo: Nuboso con algunas precipitaciones y descenso de temperatura.
Vientos del primer cuadrante algo fuerte.
Mar: Marejada al Norte de Baleares.
Observaciones efectuadas en Palma:
Presión: 768.9.
Tendencia: Subiendo.
Temperatura: 7.3.
Humedad: 85 por 100.
Cielo: Nuboso.
Viento: N.O. a 5 km. hora.
Temp. Máxima de ayer: 12.6 a las 12.40.
Temp. Mínima de hoy: 6.3 a las 4.30.
Insolación total: 9 horas 5 m.

Conferencia suspendida

El Colegio Provincial de Titulares Mercantiles nos ruega hagamos público que por indisposición del orador ha tenido que ser suspendida la conferencia que debía tener lugar mañana en el Salón de Actos de la Diputación Provincial, correspondiente al II Ciclo organizado por aquella Corporación.

Caso de tener que celebrarse, se anunciará con tiempo oportuno fecha y hora de la misma.

notas
del
Carnet
PERSONALES

Con un robusto hermoso niño, hijo primogénito, han visto aumentado su hogar los consortes don Antonio Mora Bertera, Abogado y Jefe de Negociado del Gobierno Civil de esta provincia y doña Margarita Gornels Garau. Reciban nuestra enhorabuena.

En la Iglesia Catedral ha recibido las aguas bautismales, un robusto niño, hijo del joven matrimonio don José Ramis y doña Felisa Spal. Al neófito se le impuso por nombre José.

Les felicitamos.

¿Quién es él?
y
¿Quién es ella?
¿Podrá Vd. esclarecer este lío?
Vea la más original de las comedias

Matrimonio al revés

La película que dura hora y media y produce risa para 15 días seguidos
¡¡NO APTA PARA PERSONAS SERIAS!!
ESTRENO: VIERNES
GRAN GALA ARISTOCRÁTICA

SALA Astoria

HOY
¡Éxito sensacional!
La senda TENE BROS
Humphrey Lauren
BOGART BACALL
proyecciones simultáneas
PROTECTORA

--Por don Antonio Aguiló y doña Margarita Cortés y para su hijo José María, ha sido pedida a don Damián Perelló y doña Luisa Golobardas, la mano de su gentil hija Maruja.
La boda se celebrará en breve.
--Ha sido elegido Procurador en Cortes, por la obra sindical de Artesía de Barcelona, nuestro paisano don Luis Canals Alemany, a quien felicitamos.

--Por doña Francisca Ramis, viuda de Gilet y don Francisco Tous, y para su hijo y primo, respectivamente, don Jaime, comerciante, ha sido pedida a los señores don José Escudero y doña María Teresa Alomar, la mano de su gentil Paquita.
La boda se celebrará en breve.

--Se halla delicadamente enfermo nuestro particular amigo el excelentísimo don Ayuntamiento de Palma don Juan Villalonga Feliu, a quien deseamos pronto restablecimiento.

--Por don Pablo Fuster, propietario de la Relojería Alemana y Sra. doña Paula Forteza y para su hijo don Gaspar, ha sido pedida al conocido Empresario Teatral y Proprietario don Gabriel Taronji y Sra. doña Luisa Forteza, la mano de su bella hija Pepita.
La boda se celebrará en breve.

--Guarda cama ligeramente indispueta la señora doña María Rotger esposa de nuestro querido amigo el Escultor Tomás Vila.
Le deseamos pronto y total restablecimiento.

DE VIAJE
Salió para la península el Interventor de Fondos del Ayuntamiento de Sóller, don Pedro Fluxá y León de Garabito con su hermana Josefa.

--Ha salido para Barcelona de paso para Caracas (Venezuela) la señora de Coppola, acompañada de su simpática hijita.
Les deseamos feliz viaje.

--Llegaron de la ciudad condal en avión don Francisco Amorós, don José Planas, don Emilio Cano, doña Catalina Homar, doña Esperanza Fiol y don Antonio Roselló.

--Via marítima llegaron de Barcelona ayer, don Juan Claramunda Benjam, don Jaime Lladó Estarrelas, don José Nadal, don Eduardo Planas, don Sergio Orbaneja, doña Manuela Font de Gamundi, la señorita Carmen Pujol y doña Francisca Pomar.

RELIGIOSAS
SANTORAL.—S. Ambrosio de Sena, ob. y cfr.
CUARENTA HORAS.—Empezaron en Santa Teresa, al Inmaculado Corazón de María. Exposición a las cuatro de la tarde. A las siete Rosario, ejercicio y reserva de S. D. M.
OTRAS FUNCIONES.—En la Basílica de San Francisco, continuación de los XIII Martes de San Antonio de Padua. En la Misa de ocho y por la tarde a las siete, con sermón y bendición con el Santísimo.
En la Merced los XIII Martes se practicarán en la Misa de ocho y media.

Se celebraron ayer las elecciones de DIPUTADOS PROVINCIALES
A las diez de la mañana, en el salón de actos de la Diputación Provincial, tuvieron lugar las elecciones para Diputados Provinciales.
Constituida la Junta Provincial del Censo, en funciones de Mesa Electoral, bajo la presidencia del Excmo. señor don Gonzalo Fernández de Castro y Duquesne, Presidente de la Audiencia Territorial y de la Junta provincial, actuando de vocales don Gerardo M.ª Thomas Sabater, Magistrado de Trabajo; don José de Oleza y de España, Delegado provincial del Instituto Nacional de Estadística; don Miguel Roselló Alemany, Decano del Colegio de Abogados y don Asterio Unzué Urdiano, Decano del Colegio Notarial, actuando de Secretario el de la Junta Provincial y de la Diputación don Santiago Puento Alemany se procedió seguidamente al examen de credenciales de los compromisarios elegidos y a continuación a la elección que se efectuó en un solo acto.
Dio comienzo la elección por la de Diputados de representación municipal, siguiéndose riguroso orden alfabético, de partidos judiciales.
Resultaron elegidos:
Partido Judicial de Ibiza.—Don César Puget Riquer, Alcalde de Ibiza y don Antonio Serra Torres, Alcalde de Formentor.
Partido Judicial de Inca.—Don Juan Jaume March, Alcalde de Inca y don Francisco Simó Blay, Alcalde de La Puebla.
Partido Judicial de Manacor.—Don Baltasar Barceló Barceló, Alcalde de Porreres y don Pedro Durán Masarro, Concejal de Manacor.
Partido Judicial de Menorca.—Don José M.ª Ullidemolins Orfila, Concejal de Mahón y don José Allés Quintana, Concejal de Ciudadela.
Partido Judicial de Palma.—Por la capital: don Miguel Nadal Pont y don Antonio Garau Vidal; y por los pueblos don Sebastián Grau Aulet, Alcalde de Lluchmayor y don Nicolás Arbona Oliver, Alcalde de Sóller elegidos todos ellos por los representantes compromisarios de los Ayuntamientos de Baleares.
A continuación se efectuó la elección correspondiente a los Diputados corporativos en la que tomaron parte los compromisarios elegidos por las entidades culturales y económicas.
Fueron elegidos: Don Rafael Feliu

De Teatros

Teatro Regional

LA PROXIMA ACTUACION DE LA AGRUPACION EN EL LIRICO

Esta Agrupación, que va mejorando visiblemente cada día y que, gracias a su constante trabajar (esto más lo gerrará con dieciséis funciones, diez de ellas dedicadas a "Na Bet Ja es Vocalista", la obra de más éxito de la temporada) ha adquirido ya homogeneidad y el acople que requiere la importancia del Teatro donde actúa.

El próximo miércoles esta Agrupación va a estrenar la obra en tres actos "Quants sou de família?" o "Seu cartilles de racionament", original de doña Concepción Pou de Garau. Esta obra, la primera que estrenó esta distinguida dama, responde a una viveza de carácter proverbial en su autora y será, por lo chispeante y agudo de su carácter, por sus hilarantes situaciones, por el candente tema que trata y por su puesta en escena cuidada hasta el último detalle, la obra de más éxito de la temporada.

Cines
LIRICO Y AVENIDA
Se proyecta la gran película "San Antonio" y de complemento "Mi niña es una dama".

MODERNO Y FANTASIO
Proyectan "Separación peligrosa" y "Trágica sugestión".

RIALTO
La película de estreno "Olé torero" con Luis Sandrini.

BORN, CAPITOL E HISPANIA
En creciente línea de triunfo siguen las proyecciones de "Fort Apache", estupenda creación del Oeste, con Victor Mac Laglen, Henry Fonda y John Wayne.

ORIENTAL Y DORADO
Forman su programa con "Sabela de Cambados" y "El otro amor".

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL
"La senda tenebrosa", con Humphrey Bogard y Lauren Bacall, sigue acumulando éxito, desde su estreno.

SALA AUGUSTA
"Mare Nostrum", según la novela de Blasco Ibañez, con la bellísima actriz María Félix y Fernando Rey.

El Foto Libro Prisma
por S. GUIDA
La mejor y más reciente enciclopedia fotográfica. De gran utilidad para el aficionado y el profesional.
Un volumen de 504 páginas con 628 ilustraciones.
115 Ptas.
De venta en librería J. Tous

EXTRAVIADO bolso marrón en Palacio Avenida. Interesa contenido. Gratificaré bien. Monjas 33-1.

EN PALMA O ENSANCHO compraria planta baja o piso módico. Razón: Pza. Santa Eulalia, 10. (14206)

OCCASION por 20.000 ptas. vendo primer piso céntrico. Razón: P. Santa Eulalia, 10. (14205)

VENDO MOTOR Century, 1/8 H.P. Informes: Luis Fábrega, n.º 4-bajos. Frente S'Algo Dolça.

CEDO PISO entresuelo amueblado, muy céntrico, por módico precio, para cualquier negocio o despacho. Razón: Milagro 15, junto Banco Hispano Americano.

El mejor BAR
El mejor RESTAURANTE
VIRGINIA Club
El mejor LOCAL del TERRENO

Enfermedades de la piel
SEBASTIAN SOLER
Sífilis. BLENORRAGIA
Consultas: 10 a 1 y de 6 a 8
San Miguel, 70-1.

RIALTO
PROXIMO JUEVES
tendrá el honor de presentar
LOS DOS MEJORES INTERPRETES DEL CINE HISPANO-AMERICANO
en una gran película mejicana de rango universal

MARIA-ARTURO
Felix de Cordova
FORTUNIO BONANOVA
CHARITO GRANADOS
LA DIOSA
Arrodillada
ROBERTO CAVALLONI

La más completa película de la escultural MARIA FELIX y del inolvidable protagonista de "Dios se lo pague" ARTURO DE CORDOVA

TODOS LOS DIAS, UN DILUVIO DE RISAS

Olé, torero

con SANDRINI y PAQUITA RICO

SALA AUGUSTIA

Tiene el honor de presentar
MAÑANA MARTES

LAS AVENTURAS EXTRAORDINARIAS DE UN MUSICO GENIAL!

SORIA FILMS
ALBENIZ
con PEDRO LOPEZ LAGAR
SABINA OLMOS
Director
LUIS CESAR AMADORI

Primer Gran Premio del cine Argentino.
Medalla de Oro de la Exposición de Bruselas.
Tocó por mil francos para los elegantes de Bruselas.
Luego les abofeteó con su gallardía española

BLenorragia HERMANOS ALOMAR
Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS
CONSULTORIOS
Avda. Alejandro Roselló, 117 - Tel. 2321
Rubí, 2. Entlo. (Esquina Sindicato)

VIAS URINARIAS
ESPECIALISTA en BLENORRAGIA
Uretritis aguda o crónica y complicaciones -- SINDICATO 193 (Encolma Café Trinquet) Horas de 2 a 4 y L. Vicens (Travesía J. Anselmo Clavé).

BLenorragia HERMANOS ALOMAR
Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS
CONSULTORIOS
Avda. Alejandro Roselló, 117 - Tel. 2321
Rubí, 2. Entlo. (Esquina Sindicato)

BLenorragia HERMANOS ALOMAR
Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS
CONSULTORIOS
Avda. Alejandro Roselló, 117 - Tel. 2321
Rubí, 2. Entlo. (Esquina Sindicato)

BLenorragia HERMANOS ALOMAR
Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS
CONSULTORIOS
Avda. Alejandro Roselló, 117 - Tel. 2321
Rubí, 2. Entlo. (Esquina Sindicato)

BLenorragia HERMANOS ALOMAR
Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS
CONSULTORIOS
Avda. Alejandro Roselló, 117 - Tel. 2321
Rubí, 2. Entlo. (Esquina Sindicato)

Mirador de la Prensa y Radio Extranjeras

El periódico de mayor tirada en Estados Unidos aboga por la inclusión de España en el Pacto del Atlántico

La unánime resonancia que ha producido la publicación del texto del Pacto del Atlántico Norte pone de relieve su trascendencia.

La prensa de todo el mundo dedica amplio espacio a comentar su alcance. Se ha calificado de acontecimiento histórico; sólo el futuro nos dirá si es justificado tal calificativo, pero lo que es indudable es que en estos momentos el Pacto del Atlántico es un programa encaminado a una acción y no una fuerza presunta ni una acción en sí.

La mayor parte de ellos lo apoyan, aunque algunos lo califican de potencialmente peligroso.

El «New York World Telegram» dice: «El Pacto del Atlántico ha sido impuesto por la necesidad y su valor dependerá de la rapidez con que los estados puedan crear una defensa unificada, sin incurrir en militarismos ni en bancarrotas».

«Miami Daily News» señala la importancia del documento «que es —dice— una plataforma giratoria que puede llevar igual a mejores que a peores relaciones mundiales».

«Chicago Tribune» considera un error del departamento de Estado norteamericano el haber salido de su tradicio-

HIPICAS

Realidades de ayer, y perspectivas para el domingo

Brillantes fueron las carreras de caballos efectuadas ayer en el Hipódromo de esta ciudad. Nutridas en el papel y en la realidad, y brindando marco a entusiastas comentarios y a manifestaciones de gratitud hacia la Hípica y hacia las Autoridades y Corporaciones que la han ayudado en las gestiones para lograr que se queden al fin, de modo permanente, en la Isla los tres grandes caballos —como corredores y como sementales— italianos que de tan justa fama gozan.

El desarrollo de las pruebas fué en verdad interesante y hermosísimo. Reñidas las victorias las siguió con enorme interés el número público, nando que las quinielas ganapódromo. Anotemos brevemente los resultados, consignados que las quinielas ganadoras fueron, sucesivamente, pagadas en sus boletos de a cinco pesetas a 103; 60; 195; 153 y

Triunfó en la primera «Ofe» y se colocaron en pos de él «Olivo» y «Naire», los tres con excelentes recorridos.

En la segunda la victoria correspondió a «Niepe», for mando con él la quiniela «Ni bi» y no habiendo segundo colocado a consecuencia de haberse registrado algunas retiradas de productos.

En la tercera fué magnífico vencedor «Norja» que em prendió la ruta ostentado el último puesto en la alineación. Los dos que alcanzaron calificación fueron «Marcel» y «J. Pirata».

Constituyó la cuarta un gran triunfo de «Digitale», siendo «Jan» y «Montaraz» los dos colocados.

La quinta terminó con el triunfo de «Petronio», colocándose «Rango Mai» e «Inneto» después de una lucha emocionante y bellísima.

Y ahora, a preparar la gran jornada del domingo próximo, a base de una estupenda carrera en parte ligada, que ostenta el nombre de «Titán M» como homenaje al vencedor de la última de este tipo que se ha disputado en Palma, y que fué por cierto la más reñida que se haya realizado.

El «Daily News», el periódico de mayor tirada de los Estados Unidos, con dos millones y medio de ejemplares, dice que «las naciones del Pacto no pueden pasar por alto a España. ¿Por qué incurrir —se pregunta— en el encono y quizá en la enemistad activa de una nación que podría sernos de gran ayuda?». Vemos, pues, que el más importante rotativo estadounidense se suma al progresivo movimiento de comprensión de la actitud española.

Y pasemos a ver a qué juegos malabares de cinismo se entregan los comentaristas rusos de estos días:

Radio Moscú ha dedicado ayer miles de palabras a arremeter contra este Pacto, contra los Estados Unidos y contra cada uno de los países firmantes, tratando de apartar las naciones de este intento de prohibición de todo desmandamiento del Kremlin.

«Izvestia» del día 19 publicó un artículo en el que con frases históricas se revuelve contra el Subsecretario de Estado norteamericano, porque el pasado día 12 declaró que los Estados Unidos, en la próxima asamblea general de las Naciones Unidas, apoyarán la propuesta de anular la resolución de 1946, que invita a todos los Estados miembros de la ONU a retirar sus representantes de Madrid.

Este artículo de «Izvestia», que Radio Moscú se encargó de lanzar a las ondas, es una clara muestra de la impotente rabia moscovita ante el fracaso de su campaña antiespañola.

Y ayer, la «Pravda» dedica unas columnas a secundar a su periódico filial, dirigiendo ciento de palabras violentas e iracundas contra la política yanqui, cada día más inclinada a reconocer la verdad de España y a considerarnos como un régimen pacífico, injustamente excluido del concierto internacional.

Este simple reconocimiento de una verdad que se impone al mundo y le hace rectificar antiguos errores, hace exclamar al editorialista rojo: «El encendido amor de los Estados Unidos por España, es una prueba más de los proyectos agresivos de los gobernantes yanquis».

Este es el tipo de comentarios que utiliza la despachada propaganda rusa, para seguir engañando a los pocos incautos que ya quedan en el mundo.

De Radio Nacional).

Las corridas FALLERAS

LA DEL DIA DE SAN JOSE
Valencia.— Celebróse la tradicional corrida del día de San José. La plaza presentaba magnífico aspecto, estando los tendidos casi llenos.

Corrióse ganado de Guardiola para Parrita, Llorente y Manolo González, repuesto de la cogida del día anterior.

Primer.— Parrita hizo una faena desahogada. Matando estuvo rápido.

Segundo.— Llorente toró de capa de cerca y valiente. Con la muleta realizó también una faena eficaz. Un pinchazo y una enterá finiquitaron al enemigo. Se le ovaluó, hubo petición de oreja y tuvo que dar la vuelta al ruedo.

Tercero.— Manolo González, resollido de la herida de la anterior corrida, tiró a salir del paso, no consiguiendo lucimiento alguno.

Cuarto.— Parrita muleteó con arte y valentía cuajando una gran faena, en la que agotó el repertorio. Se le ovaluó constantemente y cortó oreja no obstante haber estado poco afortunado con el estoque. Terminó de un pinchazo y una media atravesada.

Quinto.— Llorente, estuvo torerísimo. Hizo una faena de adorno, muy pinturera. Una estocada y un descabello pusieron fin a la pelea. Se le ovaluó y tuvo que dar la vuelta al ruedo.

El partido de De Gaulle fué el que consiguió más votos en las elecciones Departamentales de ayer en Francia

A pesar de ello, no ha podido derrotar la coalición gubernamental, que ha reunido el 36 por 100 de la votación

París.— Los franceses han mostrado gran apatía en las elecciones de consejeros generales.

En algunas ciudades sólo ha acudido a las urnas el 60 por 100 del censo, cifra baja teniendo en cuenta las de elecciones anteriores. Sólo los comunistas han desarrollado su campaña en regla, dirigida contra el Plan Marshall y el Pacto del Atlántico.

Los primeros resultados totales revelan que el Presidente del Consejo el radical Henri Queuille, ha sido elegido en el Departamento del Correse, en el centro de Francia, por 1957 votos contra 814 del candidato comunista, 177 del partido campesino y 132 del gaullista.

También triunfaron en otros departamentos el Secretario de Estado para Hacienda, Edgar Favre, y según resultados no oficiales, el Secretario de Estado para Información, François Mitterand.

No se ha registrado ningún incidente.

LOS PRIMEROS RESULTADOS

París.— A la una de la madrugada se conocieron los primeros resultados de las elecciones celebradas hoy para los consejeros generales.

El partido del General De Gaulle demuestra ser el más fuerte, aunque los partidos gubernamentales unidos han obtenido más votos.

Los resultados eran a dicha hora los siguientes:

- U.P.F. (gaullistas), 101.221.
- Comunistas, 68.195.
- Socialistas (gub.), 62.332.
- Radicales (gub.), 52.584.
- M.R.P. (gub.), 20.761.
- Otros partidos, 38.306.

París.— La oficina de prensa del partido Unión del Pueblo Francés, que acaudilla el general De Gaulle, anuncia que los primeros 58 resulta-

Trofeo del motorismo mallorquín en Valencia

Juan Juliá destacado vencedor, y Vicente Más bien clasificado

Con motivo de las fiestas falleras valencianas se corrió en la ciudad del Turia una gran carrera motorista, disputándose el Trofeo Fallas.

En ella participaron dos corredores representantes del motorismo mallorquín.

En la categoría de motor pequeños, en velocidad —100 c.c.— alcanzó un gran éxito Juan Juliá, tomando las curvas con finura impecable y demostrando un gran arrojo al enfilar las rectas, terminando con una vuelta de ventaja sobre su más directo adversario.

En la cilindrada de 250 cc. otro mallorquín —representante del Moto Club— Vicente Más, aún luchando en inferioridad de condiciones, alcanzó un resultado muy digno.

Felicitemos a los dos participante mallorquines en esta importante prueba motorista, principalmente a Juliá, que después de este éxito habráse ganado justificadamente un puesto destacado en este deporte.

Las corridas FALLERAS

Sexto.— Manolo González, tampoco se animó en el toro que cerró plaza, limitándose a cumplir.

LA NOVILLADA FALLERA

Ayer se celebró la novillada fallera. La plaza se llenó hasta los topes no obstante mostrarse desahogada la tarde.

Corrióse seis novillos de Guardiola, para Calerito, Aparicio y Litri, que fué el vencedor.

Primer.— Calerito se estrelló contra la mansedumbre del novillo, al que mató decorosamente. (Palmas a la buena voluntad).

Segundo.— Aparicio trató hábilmente. Dos pinchazos y descabello (palmas).

Tercero.— Litri, nuevo en la plaza, estuvo artista y valiente, rematando la faena con media estocada (ovación, oreja y vuelta al ruedo).

Cuarto.— Otro «regalo» le tocó a Calerito, que superándose logró matar bien, tras un breve trasteo. (Muchas palmas).

Quinto.— Aparicio le tomó asco. Pinchó cuatro veces y descabeló.

Los que se conocían a las once y media de la noche señalaban un total de 24 favorables al general De Gaulle.—Efe.

París.— El escrutinio de un millón de votos, según datos extraoficiales, de las elecciones departamentales, celebradas ayer en Francia, arroja:

362.650 votos, o sea el 36 por ciento de la votación, para los partidos gubernamentales (socialistas, M.R.P., radicales, partido republicano de la libertad).

Los degaullistas, 282.683 votos, o sea el 29 por ciento.

Y los comunistas el 23 por ciento, con 234.818 votos.—Efe.

París.— El partido del general De Gaulle se ha destacado en las elecciones de ayer como el más potente de Francia, según los resultados todavía extraoficiales.

No obstante los degaullistas no han conseguido derrotar a las fuerzas combinadas de los partidos gubernamentales, según se comenta en los círculos políticos de la capital francesa.—Efe.

Visita a la Ciudad Atómica

NO SE PEDIA PASE NI SE COMPROBABA LA IDENTIDAD DE LOS VISITANTES

Dak Ridge.—(Tennessee).—Unos setenta y cinco mil americanos visitaron ayer la Ciudad Atómica de Dan Ridge. Los visitantes acompañados por los funcionarios de la Ciudad, recorrieron los grandes laboratorios, excepción hecha del nuevo Museo Atómico.

En la puerta principal de la Ciudad había sido colocada, interceptando el paso una cinta que de repente se incendió por medio de una pila atómica que se encuentra a quince millas de distancia y cuya corriente fué transmitida por un cable.

Ella fué la señal para la entrada de la muchedumbre que inmediatamente invadió las calles de la Ciudad Atómica, en la que no se pedía pase ni se comprobaba la identidad de los visitantes.

Truman tiene prisa por ratificar el Pacto

La conquista de China por los comunistas provocará la tercera guerra mundial

Washington.— El Presidente Truman ha pedido al senado la rápida ratificación del Pacto del Atlántico Norte en una carta dirigida a un senador en la que elogia el tratado, calificándolo de «un paso hacia la paz permanente».

Según indicaciones periódísticas, existe un gran ambiente favorable al Pacto. Cincuenta y dos senadores han manifestado que votarán la ratificación y solo dos se han declarado contrarios al mismo.

Tokio.— El General Mac Arthur, comandante en jefe de las fuerzas de ocupación en el Japón, se ha negado a comentar las posibilidades del propuesto Pacto del Pacífico.

Un portavoz oficial ha declarado que el comandante su premo estadounidense en el Japón no hará comentarios sobre el Pacto del Atlántico Norte o sobre el propuesto Pacto del Pacífico, alegando que se trata de cuestión que compete al departamento de Estado.

Nueva York.— Los diarios de la Cadena Howard, refiriéndose a la advertencia hecha por el general retirado Jannot, de que la conquista comunista de China prepara la tercera guerra mundial, en la que China será aliada de la Unión Soviética, dice en sus editoriales que existen muchas razones para la afirmación de dicho general, de que tal situación ha sido creada por la propia norteamérica, con lo que se quiere dar a entender

que el gobierno estadounidense se debía haber seguido concediendo su ayuda material y moral al gobierno nacionalista, a fin de que éste pudiese contener la presión de los ejércitos comunistas, en vez de verse obligado, como ahora, a intentar un arreglo pacífico con los rojos.—Efe

Londres.— Radio Moscú informa que la Unión Soviética y la República «democrática popular» de Corea han firmado un acuerdo de cooperación económica y cultural.—Efe

El marco occidental moneda única

Berlin (Urgente).—El Alcalde Erns Reuter, ha anunciado que el marco occidental será la única moneda legal en el oeste de Berlín, añadiendo que el doble sistema monetario en la capital berlinesa terminará a las 17 horas de hoy.

INVESTIGACION

Berlin.— El comandante militar soviético en Alemania, Mariscal Sokolovski ha pedido hoy que una misión de restitución rusa sea autorizada para entrar en la zona británica para investigar en las fábricas y minas en busca de propiedades soviéticas que fueron saqueadas por los nazis.

En la carta dirigida al Gobernador militar británico Sir Brian Robertson, dice Sokolovski que los ingleses han estado retrasando la devolución de las propiedades rusas a la Unión Soviética. Esta carta ha sido publicada en el «Piregliche Rundschuru», órgano oficial de la administración militar soviética, y dice que la carta fué recibida ayer por Robertson.

El texto de esta carta es análogo a la que Sokolovski envió a principios de este mes al Gobernador militar norteamericano general Clay.—Efe.

SUCESOS Y DESGRACIAS

DESCARRILAMIENTO

Segovia.— A las 6.25 de esta mañana el llamado tren-colector, de Segovia a Medina, descarriló en la confluencia de las líneas de Medina y Madrid a la salida de la estación de Segovia.

Después de haber pasado la aguja las dos locomotoras que llevaban el convoy y catorce unidades, descarriló el vagon número 15, que arrastró a otras once unidades más de la parte de cola.

En el accidente han resultado muertos los mozos del tren Mariano Nogales Prieto, de 46 años, natural de Hontoria y vecino de Segovia, y Francisco Gutiérrez García, de 29 años, de Gome-Narro también vecino de Segovia. No hubo ningún herido.

Las vics de Madrid y Medina quedaron interceptadas, pero a las diez y cuarto, la primera quedó nuevamente abierta al tráfico y se espera que, de un momento a otro, lo esté la segunda.—Cifra.

TRAFICO DE DROGAS

Nueva York.— La policía ha descubierto un negocio ilícito de drogas heroicas, con la colaboración de una mujer-policia, que se colocó de sirviente en una casa de huéspedes, donde la organización almacenaba cocaína pura por valor de 2 millones de dólares.

Han sido detenidos los distribuidores de la «mercancia».—Efe.

Tanques y fuerzas rusas a Berlín

Berlin.— En la estación de mercancías de Bernau, en la zona soviética, han sido desembarcados en los últimos días 300 tanques, otros vehículos blindados y unos 4.000 soldados soviéticos de infantería, según informa el personal alemán del servicio de ferrocarriles. Se trata de tropas nuevas, que hasta ahora no habían estado en la zona soviética.

Berlin.— Apelando al nacionalismo alemán, los jefes comunistas alemanes han pedido al Consejo del Pueblo, o organización alemana de patrocinio soviético que se apruebe una Constitución pangermana que ha sido elaborada por los comunistas.—Efe

PALESTINA

Se firmó el armisticio entre Israel y el Líbano

Washington.— El Ministro de Asuntos Exteriores de Israel, Moshe Shertock ha manifestado a los delegados de la conferencia «de ayuda a los judíos» que solo los ciudadanos israelitas tienen derecho a determinar la política de su país en los asuntos internacionales y que tanto los judíos que residen fuera de Israel como los que habitan dentro de dicho estado, tienen la obligación de ayudar al mismo que cumpla sus obligaciones.

«La cuestión primordial —dijo— es que Israel logre realizar su histórica misión en bien de todo el pueblo judío. Esto es, la libertad que asegure a los judíos del exterior que pueden establecerse dentro de sus fronteras.—Efe

Haifa.— El armisticio entre Israel y el Líbano, que fué firmado ayer, fija la línea de demarcación en el Norte de Palestina y el intercambio de prisioneros, que habrá de realizarse esta semana.—Efe

La guerra en China

Nankin.— Se reciben noticias de que existe una inquietud creciente en el Sur de China, a causa de las actividades comunistas. En la provincia suroccidental de Yunnan, que limita con Birmania, los rojos han conquistado cinco ciudades y se hallan próximos a Kunming, capital de la provincia.

Las defecciones a los comunistas en las provincias de Kweichow y Hunan, al Este de Yunnan han adquirido una importancia que rebasa ya de un problema puramente militar.

La emisora de Shansi afirma que las fuerzas comunistas han conquistado Machen, 120 kilómetros al Noroeste de Hankow.

En el frente del bajo Yangtze, las tropas comunistas rodean tres cabezas de puente gubernamentales y la orilla Norte, 160 kilómetros al Este de Nankin, pero no hay indicios de que hayan desencadenado una gran ofensiva en la línea del Yangtze. Se libran fuertes combates en las cabezas de puente de Yicheng y Kwochow, a 50 y 80 kilómetros de Nankin, respectivamente.

Las noticias de Hong-Kong de que el general Yui Ying-Kai se había desviado y dominaba el puerto de Swatow, 270 kilómetros al Nordeste de Hong-Kong ha sido desmentido oficialmente en Cantón.—Efe.

OBRA UTIL EDIFICACION

Régimen jurídico de los solares por J. M. Espinosa del Río 100 Ptas.

De venta en librería J. Tous

Microbiología Industrial

por S. C. Prescott y C. G. Dunn. Panorama completo sobre la utilización y el desarrollo actual de las ciencias microbiológicas. 140 Ptas.

De venta en librería J. Tous

EL FOTOLIBRO PRISMA

La mejor y más reciente enciclopedia fotográfica. De gran utilidad para el principiante, el aficionado y el profesional. Lo mejor en fotografía. por S. GUIDA 115'00 Ptas.

De venta en librería J. Tous

Hamlet Romeo y Julieta Rey Lear

por Shakespeare 1 TOMO DE 356 PAGINAS 7 PESETAS

De venta en la librería de J. Tous

Cupón del CIEGO
Número premiado 487

BORRA CAPITOL HISPANIA
MIERCOLES OTRO SENSACIONAL ACONTECIMIENTO
METRO GOLDWYN MAYER tendrá el honor de presentar en una GRAN GALA EXTRAORDINARIA
CLARK GABLE HEDDY LAMARR OSCAR HOMOLKA FELIX BRESSART Director KING VIDOR
Camarada X
Una versión humorística de lo que ocurre tras el Telón de Acero
¡¡Contra el comunismo a carcajada limpia!!
Hoy y mañana sigue el éxito de Fort Apache